



Badacsonytomaj város önkormányzata

TÁJÉKOZTató közlemény

Támogatást nyert badacsonytomaj város önkormányzatának a TOP-4.1.1-15 azonosító számú konstrukcióra benyújtott pályázata

**Támogatást nyert Badacsonytomaj Város Önkormányzatának a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program keretén belül a „Egészségügyi alapellátás infrastrukturális fejlesztése” (TOP-4.1.1-15) című pályázati felhívás keretében megvalósuló „A badacsonytomaji Egészségház minőségi és energetikai fejlesztése” című, TOP-4.1.1-15-VE1-2016-00017 azonosító számú pályázata.**

A projekt a Széchenyi 2020 program keretében valósul meg. A projekt során az egészségügyi alapellátó rendszer fejlesztése valósul meg, infrastrukturálisan, energetikailag és eszközállomány fejlesztésben, ezáltal javítja a jó minőségű közszolgáltatásokhoz való hozzáférést. Az Egészségház elavult elektromos hálózati rendszerének időszakos meghibásodásai akadályozzák a folyamatos munkavégzést. A meghibásodások kiküszöbölése, a folyamatos hibamentes ellátás biztosítása alapvető igény mind a dolgozóknak mind az egészségügyi alapellátást igénybevevő lakosságnak, pácienseknek. A fűtési rendszer korszerűsítése megújuló energiát hasznosító hőszivattyús VRV típusú rendszerre mind a dolgozók, mind a páciensek, mind az önkormányzat, mint fenntartó szükségletét, igényét elégíti ki. A fenntartóra kisebb terhet ró a fűtési költségek csökkenése, a dolgozók komfortérzetét munkahatékonyágát növeli az üzembiztos fűtési rendszer, mely a nyári időszakban az épület légkondicionálását is megoldja, így állandó hőmérsékletet biztosít télen és nyáron is. Az eszközbeszerzés a legszükségesebb, legsürgősebb beszerzéseket tartalmazza, mellyel a felnőtt háziorvosi, a gyermek háziorvosi és a fogorvosi szolgáltatások minőségi, hatékonysági fejlesztését valósítjuk meg. Előzőeken túl elvárt eredmény a megújuló energia részarány növekedése, a széndioxid kibocsátás csökkentése, fenntartási költségek csökkentése.

A projekt alapvetően két háziorvosi praxis, egy fogorvosi praxis és egy védőnői szolgálat fejlesztését valósítja meg.

**A kedvezményezett neve: Badacsonytomaj Város Önkormányzata**

**A projekt címe: „A badacsonytomaji Egészségház minőségi és energetikai fejlesztése”**

**A pályázat azonosító száma: TOP-4.1.1-15-VE1-2016-00017**

**A megítélt támogatás összege: 24.963.982,- Ft**

**A támogatás mértéke: 100%**

**Várható fizikai befejezés: 2018. október 31.**

**KÖSZÖNJÜK A MAGYAR ÁLLAM ÉS AZ EURÓPAI UNIÓ TÁMOGATÁSÁT!**